

Перелік основних законопроектів, розробка та/або прийняття яких необхідно для реалізації Плану модернізації України для забезпечення прискореного економічного зростання

До розділу 2 «Політика прискореного економічного зростання»			
1	Проект Закону України «Про спеціальні режими інвестиційної та інноваційної діяльності із застосуванням принципу субсидіарності в Україні»	Проект реєстр. №3544 від 27.11.15 Вручено подання Комітету про розгляд 16.02.16	Законопроектом передбачається запровадження поширених у інших країнах стимулів інвестиційної та інноваційної діяльності в Україні: <ul style="list-style-type: none"> • застосування податкових векселів з ПДВ на 3 роки та звільнення від сплати ввізного мита при ввезенні нового устаткування, обладнання та комплектуючих виробів; • разова амортизація 100% вартості амортизації основних засобів; • можливість зменшення ставки плати за землю; • зменшення ставки ЄСВ на 50%; • спрощення підключення до мереж електро-, газопостачання.
2	Проект Закону України «Про Національну митну службу України»	Проект реєстр. №3763 від 13.01.2016 Антонищак А.Ф. Южаніна Н.П., Галасюк В.В., Кришин О.Ю.	Законопроектом передбачено створення Національної митної служби України (не в складі ДФС) - органу виконавчої влади, який забезпечуватиме захист митних інтересів та митну безпеку України, регулювання зовнішньої торгівлі, захист внутрішнього ринку, розвиток економіки України та її інтеграції до світової економіки, наповнення державного бюджету, протидію митним правопорушенням.
3	Про внесення змін до Митного кодексу України (щодо уповноваженого економічного оператора та спрощень митних формальностей)	Потребує внесення	Законопроектом передбачено внесення змін до Митного кодексу України, спрямованих на: <ul style="list-style-type: none"> • узгодження із законодавством ЄС положень щодо діяльності уповноважених економічних операторів, створення системи спрощених митних процедур, аналогічних існуючим в митному законодавстві ЄС; • впровадження обов'язкового подання перевізником короткої ввізної декларації до ввезення в Україну товарів аналогічно до митного законодавства ЄС; • врегулювання порядку проведення митного пост-контролю; • створення законодавчої бази для здійснення автоматичного оформлення митних декларацій в залежності від рівня ризику ; • розвиток національної автоматизованої інформаційної митної системи; • реалізацію вимог Угоди Світової організації торгівлі «Про спрощення процедур торгівлі», ратифікованої Законом України від 04.11.2015р. № 745-VIII.
4	«Про банк розвитку України»	Потребує розробки	Щодо створення інструменту державної інвестиційної політики
5	«Про створення експортно-кредитного агентства»	Потребує розробки	Щодо створення інструменту державної підтримки експорту



6	«Про внесення змін до законів України з питань регулювання зовнішньоекономічної діяльності» щодо внесення змін до Закону України «Про зовнішньоекономічну діяльність», «Про порядок здійснення розрахунків в іноземній валюті», Декрету «Про систему валютного регулювання та валютного контролю»	Потребує розробки	Щодо лібералізації валютних розрахунків та державного контролю у сфері ЗЕД.
7	«Про внесення змін до Податкового кодексу України»	Потребує розробки	Щодо прийняття фундаменту для забезпечення економічного зростання шляхом нормалізації конкурентного середовища, визначення стимулів для залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій, а також випереджаючого зростання експортних виробництв.
8	«Про внесення змін до Митного кодексу України»	Потребує розробки	Щодо наближення норм Митного кодексу до норм митного законодавства Європейського Союзу
9	«Про легалізацію капіталу»	Потребує розробки	Щодо залучення в економіку додаткових ресурсів, зменшення обсягів тіньової економіки тощо
До розділу 3 «Перспективні види діяльності для прискореного економічного зростання»			
10	«Про створення виробничих кластерів в Україні»	Потребує розробки	Щодо сприяння розвитку пріоритетних видів виробництв за регіонами України.
До розділу 4 «Як перемогти в конкуренції за інвестиції та зовнішні ринки»			
11	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про інноваційну діяльність" (щодо сприяння розвитку інноваційної діяльності)	Проект реєстр. №3796 від 21.01.2016 Мураєв Є.В.	Законопроектом пропонується закріпити в Законі України «Про інноваційну діяльність» основні принципи державної інноваційної політики: <ul style="list-style-type: none">- підвищення конкурентоспроможності національної економіки;- постійної взаємодії держави та суб'єктів інноваційної діяльності;- забезпечення суб'єктам інноваційної діяльності рівного доступу до отримання державної підтримки відповідно до чинного законодавства;- гласності та адресності заходів державної підтримки суб'єктам інноваційної діяльності;- забезпечення збалансованості інтересів держави та суб'єктів інноваційної діяльності;- оптимізації заходів державної підтримки з метою успішної реалізації інноваційних проектів суб'єктів інноваційної діяльності з урахуванням їх індивідуальних особливостей. Законопроектом передбачено встановити, що державне регулювання інноваційної діяльності може здійснюватися шляхом надання інноваційних грантів та забезпечення кваліфікованими кадровими ресурсами.
12	«Про експортні переробні зони»	Потребує розробки	Щодо створення умов для функціонування експортних переробних зон



13	«Про внесення змін до Закону України «Про індустріальні парки»	Потребує розробки	Щодо вдосконалення умов функціонування індустріальних парків.
14	«Про Агентство із залучення інвестицій»	Потребує розробки	Щодо створення та визначення умов функціонування Агентства із залучення інвестицій.
До розділу 6 «Розвиток людських ресурсів та ринку праці».			
15	Проект Закону України «Про професійну освіту»	Внесено в Комітет ВРУ	Законопроект посилює роль роботодавців в управлінні освітнім процесом. Роботодавці, їх об'єднання матимуть право: <ul style="list-style-type: none">• визначати зміст освітнього процесу через розроблені професійні стандарти;• брати участь в управлінні розвитком освіти на територіальному рівні;• контролювати якість результатів професійної освіти.
16	«Про внесення змін до законодавства щодо освіти»	Потребує розробки	Щодо модернізації професійної та вищої освіти
17	«Про систему професійних кваліфікацій»	Потребує розробки	Щодо запровадження системи професійних кваліфікацій